

# TOVARAȘUL NICOLAE CEAUȘESCU s-a întâlnit cu personalități prezente la Helsinki

La 30 iulie, la Helsinki, a avut loc o întâlnire a tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, cu tovarășul Todor Jivkov, prim-secretar al Comitetului Central al Partidului Comunist Bulgar, președintele Consiliului de Stat al Republicii Populare Bulgaria.

În cadrul convorbirii au fost abordate probleme ale relațiilor dintre Republica Socialistă România și Republica Populară Bulgaria, dintre Partidul Comunist Român și Partidul Comunist Bulgar. A fost reafirmată hotărârea ambelor părți de a transpune ferm în viață înțelegerea și măsurile convenite în urma convorbirilor oficiale care au avut loc în România între 16 și 20 iunie a. c., în interesul ambelor popoare, al cauzei păcii și socialismului. Au fost examinate, de asemenea, unele probleme ale vieții internaționale, în special în legătură cu desfășurarea lucrărilor de-a treia etape a Conferinței pentru securitate și colaborare în Europa.

Întâlnirea s-a desfășurat într-o atmosferă caldă, tovarășească.

Cu ocazia participării la Conferința pentru securitate și cooperare în Europa, tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, s-a întâlnit, la 31 iulie 1975, cu tovarășul Janos Kadar, prim-secretar al Comitetului Central al Partidului Muncitoresc Socialist Ungar.

În cadrul discuției s-a efectuat un schimb de păreri cu privire la dezvoltarea în continuare a relațiilor de prietenie și colaborare dintre Republica Socialistă România și Republica Populară Ungară, dintre Partidul Comunist Român și Partidul Muncitoresc Socialist Ungar, dintre popoarele celor două țări socialiste vecine.

S-a stabilit de comun acord să se întreprindă în perioada următoare noi pași concreți în direcția adâncirii conlucrării reciproce avansate în domeniul care interesează cele două țări, în folosul dezvoltării și construcției socialismului în ambele state, al cauzei păcii, înțelegerii și cooperării în lume.

Au fost abordate, de asemenea, unele probleme ale situației internaționale, în special în legătură cu mersul lucrărilor Conferinței general-europene.

Convorbirea s-a desfășurat într-o atmosferă cordială, tovarășească.

Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu s-a întâlnit joi, 31 iulie, cu primul ministru al Italiei, Aldo Moro.

La întrevvedere au participat miniștrii afacerilor externe ai României — George Macoveșcu și Italiei — Mariano Rumor.

În cadrul convorbirii care a avut loc cu acest prilej, președintele Nicolae Ceaușescu și premierul Aldo Moro au apreciat pozitiv evoluția relațiilor de prietenie și

(Continuare în pag. a 4-a)

## LUCRĂRILE REUNIUNII LA CEL MAI ÎNALT NIVEL A CONFERINȚEI PENTRU SECURITATE ȘI COOPERARE ÎN EUROPA

La Palatul „Finlandia” din Helsinki au continuat, joi, lucrările reuniunii la cel mai înalt nivel a Conferinței pentru securitate și cooperare în Europa.

În sală se aflau șefii de stat și guvern prezenți la Helsinki, persoanele oficiale care îi însoțesc.

La masa rezervată României a luat loc președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu. Au luat loc, de asemenea, tovarășii Ștefan Andrei și George Macoveșcu, celelalte persoane oficiale române.

În cadrul ședinței de dimineață, desfășurată, potrivit aranjamentului de procedură stabilit în cadrul fazei de la Geneva, sub președin-

ția lui Iosip Broz Tito, președintele R.S.F. Iugoslavia, au luat cuvântul Gustav Husak, secretar general al C.C. al P. C. din Cehoslovacia, președintele Republicii Socialiste Cehoslovacia, Edward Gierak, prim-secretar al C.C. al Partidului Muncitoresc Unit Polonez, Valery Giscard d'Estaing, președintele Franței, Leonid Brejnev, secretar general al C.C. al Partidului Comunist al Uniunii Sovietice, Liam Cosgrave, primul ministru al Irlandei, arhiepiscopul Makarios, președintele Republicii Cipru, Janos Kadar, prim-secre-

(Continuare în pag. a 4-a)



# Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXI — Nr. 8075

4 PAGINI 30 BANI

Vineri 1 august 1975

## Campionatele naționale de atletism

### ÎNTRERECI ATRACTIVE, REZULTATE DE VALOARE

● 5 noi campioni ai țării ● Surprize notabile ● Un buchet de frumoase performanțe ● Azi, ziua a doua a întrecerilor

Prima zi a campionatelor naționale de atletism ale seniorilor, desfășurate ieri, pe stadionul Republicii din Capitală a avut de toate! Mai înainte a avut parte de o pistă nouă, din rekortan, inaugu-



ALINA GHEORGHIU

rată cu acest prilej, o pistă de excepțională calitate; a avut parte, de asemenea, de citeva întreceri extrem de dirze, spectaculoase; a avut parte de recorduri și de unele performanțe de certă valoare internațională; de citeva surprize notabile, și, poate pentru că nu s-ar fi putut altfel, fiind vorba de atletism, concursurile n-au fost ocolite de ploaie!

(Continuare în pag. a 4-a)

Între performanțele de seamă înregistrate în prima zi a campionatelor trebuie să notăm rezultatul de 10,2 s pe 100 m obținut de doi dintre reprezentanții Clubului atletic universitar din București, Toma Petrescu și Claudiu Șușeșcu. În feul acesta, recordul cursei de 100 m este deținut de 4 sprinteri (Al. Munteanu și Tamas Szabo din 1971, Petrescu și Șușeșcu de ieri). La 110 mg juniorilor II Marcel Bogdan a izbutit cu 15,1 să realizeze un nou record pentru atleții de 16—17 ani. Rezultate excelente sînt, între altele, cel al Argentinei Menis la aruncarea discului (65,06 m), cel al Alinei Popescu-Gheorghiu la săritura în lungime (6,53 m). Alina, multă vreme accidentată și-a făcut o splendidă reintrare, producînd o mare surpriză, poate cea mai mare surpriză a concursului, ciști-gînd detașat (zece centimetri) săritura în lungime. De remarcat faptul că ea a mai avut trei in-



ȘUȘEȘCU și PETRESCU  
noii oameni ai lui 10,2 s

cerări excelente: 6,44, 6,42 m și 6,40 m.

O surpriză la fel de mare ne apare și victoria Marianei Suman în cursa de... 100 m. Excelenta noastră semifondistă — reamintim

Romeo VILARA

(Continuare în pag. a 4-a)

## NADIA COMĂNECI CONDUCE ÎN CONCURSUL PREOLIMPIC DE LA MONTREAL

Teodora Ungureanu — pe locul III după exercițiile impuse

În cadrul suitei de competiții „Montreal 1975”, repetiție generală a Jocurilor Olimpice de anul viitor, se află în plină desfășurare întrecerile de gimnastică. La feminin, unde țara noastră prezintă două sportive, s-au consumat exercițiile impuse. Prezentîndu-se foarte bine, campioana europeană absolută, Nadia Comăneci conduce în clasamentul individual compus cu 38,10 puncte, fiind urmată de gimnasta sovietică Nelli Kim, cu 37,90 p și Teodora Ungureanu — 37,55 p. Locurile 4 și 5 sînt ocu-

pate de gimnastele sovietice Koval (37,40) și Glebova (36,90).

Nadia Comăneci a ocupat locul întâi la birnă (9,60), paralele (9,55) și sol (9,60 — la egalitate cu Nelli Kim), în timp ce la sărituri s-a situat pe pozițiile 2—4 (cu 9,35), la egalitate cu sovietica Koval și cu Bieger (R. F. Germania). Locul I a revenit aici sportivei Nelli Kim, Teodora Ungureanu s-a clasat a doua la birnă (9,45) și a treia la paralele (9,40). Concursul continuă cu exercițiile liber alese.

În vizită la reprezentantele noastre în competițiile europene de fotbal

## ABSENȚE NEMOTIVATE DIN LOTUL UNIVERSITĂȚII CRAIOVA

● DOAR 16 JUCĂTORI PREZENȚI, ACTUALMENTE, LA ANTRENAMENTE ● DUBLE ȘEDINȚE ZILNICE DE PREGĂTIRE ● PARTIDA AMICALĂ CU DINAMO (13 AUGUST), ULTIMA VERIFICARE ÎNAINTEA CAMPIONATULUI

Pentru Universitatea Craiova vacanța a început și s-a sfârșit mai tîrziu, fapt motivat de prelungirea activității competiționale prin prezența sa în finala „Cupei României”. După o odihnă de două săptămîni, între 13 și 27 iulie, timp în care marea majoritate a jucătorilor au urmat o cură helio-marină la Eforie Nord, la 28 iulie craiovenii s-au reunit la sediul clubului, unde au luat cunoștință de programul de pregătire în perioada de pină la startul campionatului și a avut loc ședința de analiză a activității echipei în returul campionatului trecut. În după-amiaza aceleiași zile, Universitatea Craiova s-a deplasat cu autocarul la Bușteni, stațiune în care va efectua, pînă la 7 august, un stagiu de pregătire centralizată.

## EVOLUȚIILE DE LA „TROFEUL CARPAȚI”, STIMULENT ÎN PREGĂTIREA PENTRU J.O.

A XV-a ediție a „Trofeului Carpați” a reprezentat un moment important în activitatea internațională a handbalului. Plasată cu un an înaintea Jocurilor Olimpice de la Montreal, competiția a constituit nu numai o repetiție generală, ci și un test de maximă utilitate. Că așa este, ne-o confirmă faptul că invitatele (exceptînd reprezentativa feminină a Uniunii Sovietice) au venit cu cele mai bune garnituri, că toate participantele s-au bătut fără menajamente pentru rezultat și — mai ales — că unele au deținut la ora „Trofeului Carpați” o formă sportivă situată în zona apogeului. Spectatorii din București, Ploiești și Pitești au avut privilegiul să asiste la o competiție spectaculoasă, din multe puncte de vedere mai dificilă decît un campionat mondial. Căci, să nu uităm, este greu de presupus că la C.M. o echipă — să spunem Cehoslovacia — ar avea ghinionul să întâlnească succesiv formațiile României (campioană mondială), Iugoslaviei (campioană olimpică), R. D. Germane (medaliată cu argint la ultimele două ediții ale C.M.) și Uniunii Sovietice (o forță în continuă ascensiune).

Un alt argument în favoarea afirmației noastre este și acela că fiecare echipă a fost însoțită de un grup masiv de tehnicieni. Mecuriile au fost înregistrate pe peliculă, pe bandă magnetică, au fost comentate și imprimate pe benzi de magnetofon, au fost disecate pe foile cercetătorilor. Grupului amintit i s-au alăturat observatori din R. F. Germania și Danemarca. Fără îndoială, a XV-a ediție

a „Trofeului Carpați” va face obiectul unei analize profunde, al unor studii menite să indice antrenorilor drumul spre care se îndreaptă handbalul în viitorul apropiat, forța actuală și în perspectivă a principalelor candidate la

Hristache NAUM

(Continuare în pag. 2-3)



Pătrunsă prin barajul apărătoarelor sovietice, Cristina Petrovici inserie spec-

# O VALOROASĂ GENERAȚIE

## DE GIMNAȘTI A PĂȘIT PE DRUMUL CONSACRĂRII

Consumată la finele săptămânii recute în orașul Baia Mare, cea de a IX-a ediție a „Concursului Prietenia“ la gimnastică a constituit o testare de anvergură a speranțelor olimpice din 9 țări: Bulgaria, Cuba, Cehoslovacia, R. D. Germană, R. P. Mongolă, Polonia, Ungaria, U.R.S.S. și România. La start s-au aliniat 64 de băieți și 69 de fete, între 11 și 18 ani, evoluțiile lor fiind urmărite de peste 10.000 de spectatori. Mai interesant este, însă, faptul că la competiție a asistat și un mare număr de tehnicieni de peste hotare, mulți veniți și din țări care nu erau reprezentate în concurs. Motivul (de fapt, motivele...) — 1. prezența la întreceri a speranțelor U.R.S.S., R. D. Germane și României, trei dintre „forțele“ gimnasticii mondiale și 2. faptul că marile performanțe în gimnastică se apropie din ce în ce mai mult de vîrstă copiăriei. Și iată că, astfel, o competiție care la alte discipline nu stîrsește prea mult interes, a reușit a gimnastică să polarizeze atenția unui număr mare de specialiști și spectatori, care au avut satisfacția de a urmări la lucru elementele de certă valoare, probabil viitori campioni mondiali și olimpici. Spunea cineva — și nu exagera deloc! — că o parte dintre gimnaștii prezenți la Baia Mare ar putea intra și miine în focul marilor concursuri internaționale; și nu ca simpli figuranți...

Accastă a IX-a ediție a „Concursului Prietenia“ a beneficiat, în primul rînd, de un cadru organizatoric excelent, care a oferit tuturor celor prezenți — sportivi, antrenori, spectatori și ziaristi — condiții impecabile de lucru. Băimărenii au pregătit cu atîta migală competiția încît toți cei prezenți au văzut în orașul maramureșean în loc oricînd binevenit pentru orice mare competiție internațională.

Să trecem, însă, la considerații-

- Interes deosebit pentru evoluțiile speranțelor olimpice
- Caracteristica exercițiilor — înaltul grad de dificultate
- La fete — o „modă“... Comăneci
- Gimnastica românească are nevoie de certitudini și la acest nivel
- Băimărenii — nota 10 la organizare

Île de ordin tehnic pe care ni le-a prilejuit concursul. În primul rînd se cere a fi subliniată valoarea de-a dreptul surprinzătoare a majorității concurenților. Dacă la băieți echipa U.R.S.S. a prezentat în gară, între care unul, cîștigătorul la individual compus Fodor Kulaksizov, este a treilea clasat în campionatul unional de seniori, după celebrii N. Andrianov și V. Klimenko, întrecerile feminine ne-au oferit o adevărată pleiadă de valori. „Moda zilei“ în gimnastica mondială se pare că este acum... Nadia Comăneci. Mai toate echipele prezente la Baia Mare au avut câte o gimnastă cu alura vedetei noastre, cu genul ei de mișcare și cu tendințe vizibile de a o copia în executarea elementelor de mare dificultate. Ne gândim, în special, la micuța gimnastă sovietică Maria Filatova care, la cei 13 ani ai săi și la cei 135 de cm, a smuls publicului ropote de aplauze, îndeosebi la paralele și sărituri. Am văzut-o pe Filatova executînd cu siguranță celebra săritură Tsukahara, după care a prezentat un „număr“ și mai greu: dublu salt grupat înainte, urmat de o aterizare aproape perfectă. Neșansa ei la sărituri a fost că printr-o adversare se afla Karola Dombek (R. D. Germană), care, cu un salt și jumătate înapoi, prin stînd pe miini, a obținut 9,75, notă extrem de mare ce o anunță printr-o candidată la titlul olimpic al acestei probe.

Trecînd acum la evoluțiile re-

prezențanților României, trebuie să arătăm că rezultatele lor nu sînt de natură să mulțumească. E drept, această ediție a competiției le-a întrecut în valoare pe toate cele precedente, iar rezultatele obținute de echipele noastre nu sînt rele. Pretențiile, însă, au crescut! Ne trebuie CERTITUDINI, nu doar promisiuni și iar promisiuni. Or, la Baia Mare, în rubrica victoriilor românești, a fost trecut un singur nume — cel al ploieștenii Maria Constantin, gimnastă de autentică valoare și perspectivă. În rest, am mai putea vorbi despre posibilitățile — încă insuficient puse în valoare — pe care le au Kurt Szilzer și Cristian Leoampă, Georgeta Gabor, Luminița Milea, Constanța Ciocănel și mezină întrecerilor, Dana Crăciun (11 ani). Pentru aducerea lor la nivelul pretențiilor mari, impuse de tradițiile și prestigiul gimnasticii românești, trebuie depuse, însă, eforturi serioase, canalizate îndeosebi spre dezvoltarea forței și rezistenței în regim de efort. Nu vrem să spunem că gimnastica noastră duce lipsă de elemente de perspectivă, ci doar că aceste elemente n-au atins încă un nivel valoric corespunzător concurenței puternice existente la această oră în arena internațională.

Horia ALEXANDRESCU

# „La Cali am avut o șansă mare!“

declară antrenorul poloștilor români, Paul Niculescu

Cei 11 poloști români care ne-au reprezentat la C. M. de la Cali (Columbia) s-au reîntors în Capitală. După cum se știe, reprezentativa țării s-a clasat pe locul V între cele 16 participante la turneul final, obținînd calificarea pentru J. O. din 1976. Echipa de polo a României s-a mai aflat pe locul V la Olimpiadele de la Roma (1960) și Tokio (1964). Atunci, însă, în lume existau doar 5-6 echipe cu adevărat valoroase, în timp ce acum numărul lor s-a dublat...

În timpul competiției v-am ținut la curent cu rezultatele turneului. Pentru a vă oferi cîteva amănunte în plus am apelat la carnetul de însemnări al antrenorului Paul Niculescu.

...19 iulie. Primul meci, în seria preliminară, cu Ungaria, câmpioană a lumii la acea oră. S-a jucat de la egal la egal pînă în min. 14, cînd Gorgenyi l-a lovit cu pumnul pe D. Popescu, iar arbitrul Angella (Franța) l-a eliminat din joc fără drept de înlocuire. Scorul era 6-5 pentru Ungaria și noi nu am putut profita de acest avantaj, deoarece în continuare am fost sancționați cu 4 eliminări de cite un minut și cu o lovitură de la 4 m. Scor final: 8-7 pentru maghiari după ce în ultimele secunde, Răducanu a sutat în bara interioară și mingea s-a oprit în spațele portarului, pe linia porții!

...20-21 iulie. În meciul cu Columbia, după 6 minute conduceam cu 8-0, după care am introdus toate rezervele. În partida cu Australia (9-5), care ne-a calificat în grupa semifinală, a trebuit să jucăm serios pentru a nu avea e-moții.

...22 iulie. 4-8 cu Iugoslavia. Adversarii noștri au înțot fantastic (a doua zi aveam să aflăm cum au reușit acest lucru!), ne-au

surprins cu regularitate pe contratac, iar noi am ratat două aruncări de la 4 metri. După terminarea meciului nu știam că rezultatul nu va avea nici un efect în grupa semifinală, unde se mai aflau Ungaria și Cuba.

...23 iulie, ora 8,30. Ungaria și Iugoslavia, cu cite 4 p, erau practic calificate în turneul final. Echipele României și Cubei (cu 0 p) se aflau la încălzire. Stabilisem la ședința tehnică să folosim această întîlnire (care nu conta pentru clasamentul final) pentru a ne verifica o serie de scheme de atac, mai ales că peste 3 zile știam că fi vom întîlni din nou pe cubanezi, de astă dată într-un joc conținînd efectiv pentru locurile 5-8. Și antrenorul K. Laky a încercat să fie precaut, păstrînd pe bancă, în training, pe cei mai buni 3 jucători. Cu cîteva minute înainte de începerea partidei a apărut la bazin A. Amaya (Cuba), președintele comitetului de polo din cadrul F.I.N.A. și imediat Laky a introdus în apă pe cei 3 poloști aflați în traininguri. Cubanezii au jucat cu toată forța, au condus cu 3-0; în repriza a 3-a, V. Rus a redus din handicap (2-3) și la acest scor, în superioritate numerică, tot el s-a grăbit să tragă la poartă și a ratat. Cuba a cîștigat cu 4-2, iar la amiază s-a comunicat sancțiunea dictată — pentru cazul de doping — împotriva echipei Iugoslaviei. Pentru noi a fost o lovitură de teatru cînd ne-am dat seama ce șansă mare pierdusem de a ajunge în lupta pentru medalii. Mi-a fost nespus de greu să-mi liniștesc jucătorii; pur și simplu nu le venea să creadă că au fost atît de aproape de podium...

...24 iulie. Spiritele s-au liniștit. În meciul cu S.U.A. Frățilă și Zamfirescu au fost admirabili. Cîștigăm cu 6-3. O victorie ca și... dublă țînd seama și de golaverajul ce avea să conteze atît de mult în final.

...26-27 iulie. Am jucat slab împotriva formației R. F. Germania și am pierdut cu 5-7. A doua zi spectatorii aveau să vadă din nou adevărată echipă a României. Mai tot timpul în inferioritate numerică, am condus pe olandezi cu 3-0 și 4-1, cîștigînd cu 4-2. Simțeam pe locul V, dar puteam realiza mai mult. Autorii celor 53 de goluri ale formației noastre: D. Popescu 9 (a fost ales în echipa lumii!), Zamfirescu, Răducanu, Cl. Rusu cite 8, I. Slăvei 7, C. Rusu 5, V. Rus 4, Nastasiu 3, Novac 1. Portarii C. Frățilă și F. Slăvei au apărut excelent în meciurile cu S.U.A. și, respectiv, Olanda. Merite pentru acest rezultat revin întregii echipe.

## CAMPIONATELE REPUBLICANE DE CĂLĂRIE

**SIBIU, 31 (prin telefon).** La baza hipică din localitate au luat ărsit întrecerile etapei a doua a campionatului republican de călărie, dresaj și obstacole. La dispute au luat parte călăreți de la Steaua, Dinamo, Olimpia-Constructorul, S.M. Sibiu, Petrolul Ploiești, S.M. Iași, Mondial Lugoj, C.S.M. Craiova, A.S.A. Cluj-Napoca, Veas Mangalia, care în a doua jumătate a lunii septembrie, după desfășurarea Campionatelor balcanice (8-14 septembrie, Istanbul), vor fi prezenți la startul etapei finale, pentru desemnarea campionilor țării.

În ultima zi spectatorii au urărit cu interes lupta pentru cîștigarea locului întîii în probele de obstacole echipe seniori și cat. semigrea. La echipe au învins sportivii de la C.S.M. Iași, care au terminat parcursurile celor două etape fără penalizare. Ei au fost urmași de C.S.M. Sibiu 8 p, Dina-

mo 12 p și Steaua 22 p. La cat. semigrea victoria a revenit dinamovistului Oscar Recer cu Paring, care, după o dispută pasionantă, i-a întrecut pe Ov. Podaru (C.S.M. Craiova) cu Emir și pe R. Mihalcea (C.S.M. Iași) cu Argint.

### AZI, START ÎN ÎNTECERILE DE CONCURS COMPLET

După o zi de pauză, la baza hipică de la Sibiu, călăreții iau startul în etapa a II-a a campionatului de concurs complet. Prima probă, dresajul, va începe azi la ora 9. Simbătă se va desfășura proba a doua, crosul, cea mai dificilă, programată în pădurea Șoapa de lingă Șelimbăr, urmînd ca duminică, după desfășurarea probei de obstacole, să fie cunoscuți învingătorii.

I. IONESCU-coresp. județean

Astăzi, la complexul CAROM din municipiul Gh. Gheorghiu-Dej

## DE TINERI LUPTĂTORI LA „TURNEUL PRIETENIA“

Tradiționala competiție internațională de lupte greco-romane și bere „Turneul Prietenia“ va începe astăzi, la complexul sportiv CAROM din municipiul Gheorghiu-Dej. La această ediție vor participa 180 de tineri luptători din Bulgaria, Cehoslovacia, Cuba, R.D. Germană, Polonia, România, U.R.S.S. și Ungaria. Conform regulamentului de concurs, fiecare țară poate înscrie cite un sportiv de categorie, cu excepția țării gazdă care beneficiază de posibilitatea de a prezenta cite doi luptători la fiecare categorie, atât la greco-romane, cit și la liber.

„Turneul Prietenia“ este așteptat cu deosebit interes deoarece instituie și ultimul test înaintea campionatelor mondiale de juniori, ce se vor desfășura săptămîna viitoare la Haskovo (Bulga-

ria). Iată echipele țării noastre: GRECO-ROMANE: V. Stoica — I. Coteanu (cat. 48 kg), N. Horniceanu — Șt. Negrișan (cat. 52 kg), D. Aiacoboaie — V. Ciocinea (cat. 58 kg), G. Dumitriu — V. Pirvu (cat. 60 kg), D. Obrocea — Gh. Onciuc (cat. 65 kg), A. Apetrei — I. Orban (cat. 70 kg), I. Draica — M. Sobariu (cat. 75 kg), Z. Felea — M. Petrescu (cat. 81 kg), Gh. Panait — Gh. Moldoveanu (cat. 87 kg) și P. Pintea — V. Andrei (cat. +87 kg); LIBERE (în ordinea categoriilor): Gh. Roșovian — I. Brînză, C. Măndică — I. Manole, E. Radu — V. Morun, L. Șandor — N. Parepa, V. Stănescu — Gh. Mitran, V. Tua — V. Gheorghiu, C. Fodorea — F. Meghes, I. Ivanov — V. Curelaru, V. Pușcaș — C. Sandu și A. Iancu — P. Prisecaru.

## PRIMELE FINALE ÎN CAMPIONATELE CELOR MAI TINERI ÎNOTĂTORI

Ieri au început, la bazinul Dinamo din Capitală, întrecerile campionatelor naționale de înot rezervate copiilor din categoriile A (13-14 ani) și B (11-12 ani). Chiar de la primele probe ne-am putut da seama că pe primul plan al disputelor în actuala ediție se situează sportivii de la Școala sportivă Reșița, C.S.M. Cluj-Napoca, Școala generală nr. 54 București, Petrolul Ploiești și Crișul Oradea.

Cea mai bună performanță a reuniunii inaugurale a obținut-o dubla campionă balcanică de junioare Valeria Vlăscănu (14 ani), de la Petrolul (antrenor Mihai Mitrofan), într-o probă în care era mai puțin acomodată, 200 m mixt. În formă foarte bună, Valeria Vlăscănu a acoperit distanța în 2:37,8, cel de al treilea rezultat din istoria acestei probe în țara noastră. Rezultate bune au înregistrat și următoarele clasate, Carmen Bunaciu (Dinamo) 2:38,4 și Mariana Marin (Șc. sp. Reșița) 2:39,7.

În întrecerile celor mai tineri înotători (cat. B), orădeanul Dan

Ținca și clujeanca Ana Cimpianu au obținut cite două victorii. Sportiva din Cluj-Napoca, antrenată de Octavian Mladin, a înregistrat și singurul record al zilei: 2:43,1 la 200 m mixt.

Rezultate. CAT. A: 100 m liber (b): L. Orel (Șc. sp. Reșița) 60,7; D. Nanul (Șc. 54) 61,1; 100 m liber (f): M. Georgescu (Petrolul) 1:06,9; 100 m bras (b): Al. Szabo (C. S. M. Cluj-Napoca) 1:15,5; 100 m bras (f): L. Anastasescu (Dinamo) 1:23,6; 200 m mixt (b): H. Neagrău (Crișul) 2:39,7; CAT. B: 100 m liber (b): D. Ținca (Crișul) 1:06,4; C. Drăgan (Crișul) 1:07,0; 100 m liber (f): A. Cimpianu (C. S. M. Cluj-Napoca) 1:07,7; M. Măglașu (Dinamo) 1:08,0; 100 m bras (b): O. Cocenescu (Șc. 54) 1:25,5; A. Toth (Șc. sp. Timișoara) 1:26,4; 100 m bras (f): P. Ilinca (Dinamo) 1:25,7; 200 m mixt (b): D. Ținca 2:38,6; 200 m mixt (f): A. Cimpianu 2:43,1 — record.

Întrecerile continuă azi de la orele 9 și 16.

De azi, în Capitală,

## CAMPIONATELE JUNIORILOR SĂRITURI ÎN APĂ

Cei mai valoroși juniori săritori de la trambulină ai țării, reprezentanți ai secțiilor de specialitate din București, Cluj-Napoca, Sibiu și Oradea, participă, de azi pînă duminică, la întrecerile finale ale campionatelor republicane. Printre participanți, Georgiana Săcăleanu și Anca Făgețean care au cucerit săptămîna trecută la Ljubljana, titlurile de campioane bal-

canice la junioare, precum și V. Bastar și M. Kaiss, clasați pe locuri de frunte la competiția respectivă.

Campionatele naționale de juniori, găzduite de Centrul de pregătire olimpică al C.N.E.F.S., programează azi săiturile de la trambulina de 1 m (ora 9,30 fetele, ora 16 băieții).

## Din toate sporturile

**HALTERE** ÎNȚILNIREA STEAUA — LEGIA VARȘOVIA. La puțină vreme după ce au cîștigat 11 titluri de campioni ai țării, halterofilii de la Steaua vor întîlni (simbătă, la ora 17, în sala proprie) pe campionii Poloniei, sportivii de la Legia Varșovia.

**HOCHEI LA FEL CA ÎN FIECARE VARĂ**, canicula nu împiedică desfășurarea unei radnice activități pe patinoarul artificial din Miercurea Ciuc, unde au loc zilnic intense antrenamente ale unor formații din țară și de peste hotare, precum și partide de verificare, în susul acestei săptămîni.

reanu (4), Pisaru (3), Costea (2), Axinte — Dinamo, Nagy (2), Szabo. Tot la Miercurea Ciuc se află în pregătire și celebra echipă sovietică TSKA Moscova, cu toți internaționalii săi: Trețiak, Tigankov, Petrov, Mihailov, Firsov, Lucento și ceilalți. Hocheiștii sovietici sînt invitații clubului bucureștean Steaua, cu a cărui formație de hochei vor susține, săptămîna viitoare, cîteva partide amicale. (V. Pașcanu-coresp.)

**JUDO TREI SPORTIVI ROMANI PE PODIUM** la întrecerile „Turneul Prietenia“, competiție care s-a

## EVOLUȚIILE DE LA

(Urmare din pag. 1)

medaliile olimpice, căile pentru o ascensiune rapidă, consistentă.

În condițiile amintite, valoarea succeselor reprezentativelor României se amplifică evident. Ele trebuie să constituie însă un puternic stimul pentru noi și intense pregătiri, pentru un progres general, pentru găsirea și aplicarea unor noi soluții tehnico-tactice care să ducă la sporirea siguranței în apărare și a eficienței în atac. Misiunea reprezentativelor de handbal ale României — deținătoare ale unor palmares strălucite — nu este deloc ușoară. Mai ales pentru

aza valoarea

als handbal  
aceea nu ve  
doar pe baz  
deca citeva  
speranța că  
Capitolul l  
gătite de C  
Dan Bălășes  
este cel psi  
tate, emotiv  
parea greva  
jocului. Că  
astfel, ne-o  
tre va buara  
momentele d  
după despo  
cursul joculu

### PREMIILE EDIȚIEI A XV-A

#### BĂIEȚI

„Trofeul Carpați“: reprezentativa României  
Cel mai bun jucător: Hrvoje Horvat (Iugoslavia)  
Cel mai bun portar: Cornel Penu (România)  
Golgeter: Vladimir Maximov (U.R.S.S.)  
„Cupa fair-play“: reprezentativa R. D. Germană

#### FETE

„Trofeul Carpați“: reprezentativa României  
Cea mai bună jucătoare: Amalia Strebinsky (Ungaria)  
Cel mai bun portar: Agota Bujdos (Ungaria)  
Golgeter: Waltraud Kretzschmar (Ungaria)  
„Cupa fair-play“: reprezentativa secundă

că ele vor fi în permanență — ca orice frunză în sport — ținta unor intense și susținute atacuri, știut fiind că numai în fața liderilor se pot realiza performanțe. Tocmai de aceea trebuie întărită rezistența psihică și fizică, intensificată la maximum pregătirea handbaliștilor și handbalistelor din echipele naționale.

Formația feminină a României (alcătuită din Vioreica Ionică, Elisabeta Ionescu — portari, Doina Cojocar, Rozalia Șoș, Simona Arghir, Vioreica Cojocărița, Doina Furcoi, Cristina Petrovici, Mariana Mihoc, Constantina Pițigoi, Magda Miklos, Maria Bosi — din păcate, s-a accidentat — Niculina Iordache și Nadire Lulas, antrenori —

Echipa Româ  
întîi ca — se  
loarea intrin  
de posibilită  
și abia după  
convîngă (și  
sarele. Alătur  
cu grele com  
menționată —  
— inconstan  
Fetele noastre  
apărare mola  
parcursul ace  
însă, moment  
subminează  
cîteva minute  
concentreză  
apoi, se lans  
cursă de urm  
pera. Firește,

**SELECȚIONATA PRAHOVA** — B. C. BRĂILA 7-13. În cadrul „Memorialului Gheorghie Mădăruș“, Ploiești a avut loc o interesantă reușită pugilistică cu participarea selecției Prahova și a B. C. Brăila. Așa era de așteptat, favoriții, boxerii ilieni, au cîștigat întîlnirea. În echipa ploieștenilor a evoluat și „semigreul“ Cosmin Dafinoiu, campion european de titlu, care și-a făcut reîntarea după perioadă de odihnă și refacere. El a învins prin abandon pe ploieșteanul Bratu. În general, meciurile au fost de disputate și de o valoare tehnică înaltă. (I. Cornea — coresp.)

**NOTĂZĂ „CONCURSUL PRIETENIA“** Simbătă și duminică la Sibiu, va avea loc prima ediție — femi-

# EMPLAT LA PRA-LOUP?

spor- nu- fruntat un supercampion, su- prannumit si „balaurul”, nu-i pasă de balauri si alte po- vesti, urea primul in Izoard si fi mai ia lui Merckx încă 2'22"... După etapa a 16-a, tu- rul pare jucat — Thevenet are 3'20" față de Merckx.

Numai că, aici începe o a doua poveste: Merckx nu se lasă. Forța lui sint coboririle. Doctorii ii spun să se ducă acasă, rănile — din citeva că- zături — fiind de ajuns de grele, plus o falcă fracturată. Nici vorbă. Merckx va cobori Alpii ca un nebun, încercând să recupereze citeva secunde azi, citeva zecimi mâine. Omul imprimă o viteză uluitoare, încit „Turul” va căpă- ta supranumele de „Tur al friicii”. Ți se face frică vă- zînd cum luptă Merckx. „Nebu- nul” se bate pînă și pentru un loc 6 la un sprint de etapă... Ce mai avea de demon- strat? Ce mai avea de cîștigat? E secretul lui. E misterul omu- lui sportiv. Și acum vine a treia morală: lumea care-l cam privea strîmb și rău — cum se întimplă cînd un cam- pion e prea invulnerabil — începe să-l îndrăgească. Ni- meni nu-i strigă: „Ai mincat bătaie!”. Fiindcă abia așa, in- vins, Merckx impune tăcere și puțină dragoste. 3.000 de tele- grame încurajatoare îi sosesc în ultimele două zile ale Tu- rului. Ajuns al doilea la Paris, pe podium, zierele vor tira așa: Thevenet — un „beau” învingător, Merckx — un „grand” secund. Se înțelege diferența dintre „beau” și „grand”. Thevenet — cetățean de onoare al orașelului Pra- loup — declară: „Eddy mi-a dat pînă în ultima clipă su- dori reci”. Sotia lui Merckx șoptește că Eddy de două zile murmură obsedat: „revin la anu”, revin...”



Correspondența

Vasile D. și O. P. — Con- stanța: Regret că din pricina citorva expresii probabil neferice, v-am lăsat impresia că aș bagateliza sau n-aș fi mul- țumit de victoria Farului în campionatul de rugby. Sint la fel de bucurosi ca d-voastră, credeți-mă! Vă mulțumesc pentru frumoasa și sănătoasa lecție de promptitudine sulte- tistă, pe care mi-ați adminis- trat-o, fie ea atât de severă...

BELPHEGOR

# FEUL CARPAȚI

minare a tuturor carentelor pînă la campionatul mondial, progra- mat la începutul lunii decembrie în U.R.S.S.

Reprezentativa masculină, cla- sată și ea pe primul loc, a avut cîștig de cauză datorită unui gol- averaj mai bun. Ea a fost handi- capată de lipsa lui Cristian Gațu și a lui Ștefan Birtalan, două piese cu greutate în economia unei formații care numără 7 compo- nenți. Grație talentului și efortu- lui lui Cornel Penu, Gabriel Kicsid, Constantin Tudose, Werner Stöckl, Ghiță Licu, Adrian Cosma, Radu Voiba și alții, team-ul nostru a putut suplini — în 4 din cele 5 partide — lipsa celor doi titu- lari. Echipa n-a avut o evoluție în ritm uniform. Ea a alternat mo- mentele de joc rapid, pe poartă, mobil și eficace în apărare, cu cele de evoluție fără orizont. Este evident că echipa nu s-a omoge- nizat încă, că nu a ajuns la ni- velul de pregătire care să-i con- fere superioritatea manifestată la ultimele ediții ale campionatului mondial. Fără îndoială, și parte- nerile au crescut în valoare, con- curența devenind realmente acer- bă, dar tot atât de evident este și faptul că handbaliștii noștri nu s-au aflat (poate nici nu și-au propus) în maximum de formă. Ca și la fete, carenta principală se află în jocul din apărare. Dese- ori adversarii și-au creat pe se- micere poziții ideale și tot deseori s-a înscris de la 9 m pentru că handbaliștii noștri n-au blocat la timp. În atac s-a resimțit (cu toate că Kicsid a dat deplină sa- tisfacție, iar Grabovschi a prins curaj) lipsa forței liniei de la 9 m. Prea multe atacuri s-au pier- dut din lipsă de atenție sau pri- peală, prea multe situații s-au iri- șit din incapacitatea celor două linii (semicerc și 9 m) de a co- labora prompt. Firește, atât spor- tivii (Cornel Penu, Ștefan Orban — portari, G. Kicsid, I. Tase, Gh. Licu, M. Ștef, R. Voina, R. Gun- nesch, C. Drăgăniță, A. Cosma, Ș. Birtalan, C. Tudose, W. Stöckl, M. Grabovschi) și antrenorii lor (N. ...)

# FOTBAL

## Cursul de la Oradea

### O ACȚIUNE UTILĂ PENTRU RIDICAREA CALITĂȚII ARBITRAJELOR

Cursul de perfecționare a arbi- trilor divizionari A, organizat de F. R. Fotbal și Colegiul central al arbitrilor, a beneficiat de condiții foarte bune de desfășurare, crea- te cu sprijinul organelor locale din Oradea. „Cavalerii ai fluerului” cu o bogată experiență competiționa- lă, alături de tineri care bat la poarta afirmării, au avut prilejul de a recapitula cele mai impor- tante teme, de a lua cunoștință de ultimele modificări aduse unor prevederi ale regulamentului de joc, de a discuta, cu multe exem- ple, felul cum au fost conduse u- nele partide din returul campiona- tului 1974-75. Exponerile și pro- iețiile făcute de foști și actuali arbitri (Cornel Nițescu, Octavian Comșa, Gheorghe Limona, Con- stantin Bărbulescu, Chiriac Manu- șaride, Mihai Vasiliu, Ion Dancu, Mircea Grădinaru, Vladimir Grosu) s-au referit la greșeli și abateri comise de jucători în timpul par- tidei, precizîndu-se măsurile care trebuie luate de conducătorul jo- cului. Ceea ce s-a evidențiat, în mod special, este faptul că arbi- trajul poate și trebuie să contri- buie în mod substanțial la ridica- rea spectaculozității fotbalului, la ridicarea nivelului calitatii al so- ccerului din țara noastră.

pat pentru prima oară și cîțiva tineri, invitați de Colegiul central. Cu toții au căutat să afle cit mai multe lucruri noi, care să le fo- losească în activitate. De altfel, tinerii arbitri (D. Arndt — Iași, M. Feciorescu — Bacău, V. Timof- te — Reșița, O. Streng — Oradea etc.) au considerat că acest curs le-a îmbogățit cunoștințele, că sprijinul care le-a fost acordat, îi va ajuta să devină într-un timp scurt componenți de bază ai lotu- rilor de arbitri divizionari.

Cursul de la Oradea poate fi considerat ca o acțiune utilă a F.R. Fotbal și a Colegiului cen- tral al arbitrilor, în cadrul preo- cupărilor în vederea ridicării ca- lității arbitrajelor, ca o contribu- ție la creșterea nivelului calității fotbalului din țara noastră. Dar, pentru aceasta este necesar ca toți arbitrii, din toate loturile divizio- nare, să se pregătească continuu, fizic și teoretic, condiție esențială în prestarea unui arbitraj de cali- tate superioară.

Pompiliu VINTILĂ

# SUBIECTE DE ACTUALITATE ÎN PERIOADA PREGĂTITOARE

Înaintăm repede spre ziua star- tului ediției nr. 58 a Di- viziei A. Echipetele au alacat cu convingere și cu multă ambiție perioada de pregătire care — să sperăm — va arăta în campionat, în competiție, că a prezentat un plus de cantitate și calitate față de sezonul trecut. Programul turneelor peste hotare sau al unor formații reputeate în țara noastră ni se în- fățișează, indiscutabil, în creștere față de anii anteriori. Constatăm că solicitările echipelor românești au devenit mai numeroase, că ele vin din partea unor organizatoare de turnee bine cunoscute pe plan european. Faptul că, în aceste zile, Steaua și, luna viitoare, Dinamo și Sportul studențesc evoluează în Spania în cadrul unor competiții de renume trebuie subliniat; după cum nu poate fi trecută cu vede- rea împrejurarea că avem ca oas- peți echipe și jucători de o bună cotă valorică precum O. F. K. Bel- grad sau Chemie Halle. Intră în circuitul unor turnee de pretenție și echipe care au participat destul de rar la asemenea întreceri. E cazul formației A. S. A. Tg. Mu- reș care se află, la Lvov, în com- pania unor echipe renumite precum V. S. S. Koscic, Lokomotiv Leipzig sau Dunav Ruse. E în creștere volumul și nivelul programului internațional al echi- pelor românești. Dar el ar avea dimensiuni și mai impunătoare dacă cluburile noastre ar face și mai multe eforturi în direcția stabilirii unor relații permanente cu clu- buri de peste hotare. Cazul Spor- tului studențesc sau al lui „7” Cluj-Napoca, aflate în trainice și fructuoase legături cu formații cehoslovace, al lui F. C. Argeș —

care de multe sezoane realizează întâlniri în R. D. Germană și Bul- garia, cu reciprocitate de organi- zare în țara noastră a unor turnee pentru gazdele lor, al lui Dinamo, cu regularitate invitat și primind vizita formațiilor din Turcia etc. sint edificatoare; după cum de re- ținut sint și primele reușite ale unor cluburi mai noi în arena Diviziei A — Olimpia Satu Mare sau F. C. Bihor — în direcția per- fectării de turnee.

Trecînd la un alt subiect, a- cela al prevenirii cazurilor de incorectă apărare a șan- selor în cadrul competițiilor in- terne, situații de care ziarul nostru s-a ocupat în mai multe rânduri, socotim că un mijloc eficace de a obține o radicală cotitură în aceas- tă așa de dăunătoare lacună este tocmai abordarea ei cu toată hotă- rirea și principialitatea în întreaga perioadă de pregătire a noi- edii.

În curînd vor avea loc reuniu- nile forului de specialitate cu con- ducătorii și antrenorii din Divizia A și B: la 11 august cu cei din primul eșalon al fotbalului nostru, la 18 august cu cei din campiona- tul secund. Se proiectează și o reu- niune cu reprezentanții conducê- rilor și cu antrenorii Diviziei C la 25 august.

Sint tot atîtea prilejuri ca pro- blema sportivității și corectitudinii față de întrecere, de respect față de adversar, spectatori și — mai cu seamă — față de constința fie- căruia dintre cei aflați în lupta sportivă să fie dezbătută cu toată responsabilitatea și seriozitatea.

Eftimie IONESCU

# ABSENȚE NEMOTIVATE DIN LOTUL UNIVERSITĂȚII CRAIOVA

(Urmare din pag. 1)

...Am descins la Bușteni pe o vreme rece, cu cer noros. Jucăto- rii craioveni tocmai se lansaseră într-un cros susținut pe pantele din vecinătatea hotelului Carai- man, unde sint găzduiți. După a-

ținut. Perioada, relativ scurtă, de intrerupere a activității credem că ne va avantaja, jucătorii avînd astfel posibilitatea să se adapteze mai repede condițiilor de efort. Planul nostru de instruire cuprin- de două antrenamente zilnice, de intensitate maximă, unul diminea-

august, pentru susținerea temutii fizice și, după revenirea la Craiova, avem perfectat — la 13 august — un amical cu Dinamo București, care va umple, cu siguranță, sta- dionul”.



Cîteva exerciții care urmăresc pregătirea organismului pentru efort, după care jucătorii de la Universitatea Craiova vor lua prapty pantele Caraimanului.

proximativ 60 de minute de aștep- tare i-am reîntîlnit la sosire. După ce doctorul V. Frînculescu a veri- ficat pulsul fiecăruia, antrenorul secund C. Oțet ne-a furnizat pri- mele amănunte: „Am venit la Bușteni cu gîndul să nu preupe- țim nici un efort, să muncim sus-

ținut. Perioada, relativ scurtă, de intrerupere a activității credem că ne va avantaja, jucătorii avînd astfel posibilitatea să se adapteze mai repede condițiilor de efort. Planul nostru de instruire cuprin- de două antrenamente zilnice, de intensitate maximă, unul diminea- ța, cu accent pe reactualizarea pre- gătirii fizice generale, în care sint incluse alergări, crosuri, exerciții de mobilitate, forță și suplețe, alt- ul, după-amiaza, în care menț- nem specificul, înglobînd, însă și unele elemente de ordin tehnic prin includerea, în lecția de antre- nament, a unor exerciții cu min- gea. După o săptămînă de lucru intens, vom trece la susținerea u- nor jocuri de verificare, la înce- put cu echipe din Valea Prahovei, apoi cu divizionare A. Vom face o „escală” de o zi în Capitală, la 8

Universitatea Craiova s-a depla- sat la Bușteni cu următorii ju- cători: Purcaru, Lung și Boldoci —portari; Negrilă, Boc, I. Con- stantinescu, Berneanu și Purcea — fundași; Srimbeanu, Ciupă, Ștefănescu și Tănase — mijlocași; Oblemenco, Cămătaru, Marcu și L. Nedelcu — atacanți. După cum se poate observa, două noutăți: fundașul Purcea de la U.T.A. și atacantul central Nedelcu II de la F.C.M. Galați. În schimb des- tute absențe față de vechiul lot. E vorba de Oprea, Niculescu, Bă- din, Mincioagă și Tarălunga, care au primit acordul clubului pentru a activa la alte echipe. Deselnicu își satisface stagiul militar, astfel că el iese din discuție pînă la primăvară. Balaci — supus unei duble intervenții chirurgicale (am- igdalită și apendicită cronică) este spitalizat la Craiova. Se spu- ră că, de luni, să fie prezent și el la Bușteni, dar nu pentru antre- namente ci numai pentru a pe- trece citeva zile de odihnă nece- sare refacerii. Situația este mai gravă cu alți trei jucători care au părăsit, nemotivat și fără aprobarea conducerii, lotul. Astfel, Crișan a plecat la Baia Mare, în vacanță, și nu s-a mai întors; Donose se află în prezent la Timișoara, iar Chivu la Reșița, ambii găsindu-se tot în situația lui Crișan — pără- sirea lotului fără asentimentul conducerii. În fine, recent legiti- mat în baza articolului 8, Tegean, de la C.F.R. Cluj-Napoca, nu s-a prezentat nici pînă acum la antre- namente. Cum se vede, situația efectivului de care dispun actual- mente antrenorii C. Cernăianu și C. Oțet este îngrijorătoare. Faptul că de gîndit cu atât mai mult cu cît clubul craiovean reprezintă fotbalul românesc într-o competiție europeană.

## MECIURI AMICALE

Jiul — F.C. Bihor 3-3 (1-1). Disputată ieri la Deva, această partidă de veri- ficare s-a încheiat cu un echitabil rezultat de egalitate. Au marcat: G. Stan, Roz- nal și Muțescu pentru Jiul, respectiv Georgescu și Florescu (2). (I. JURA — cosp.)

Steagul roșu Brașov — F.C. Argeș 1-1 (1-0). Mecii echilibrat, plăcut, ieri la Brașov. Au înscris: Paraschivescu pentru gazde, respectiv Radu II și Minerul Motru — Poli. Timișoara: 2-5 (1-2). Au marcat: Mateescu (2), respectiv Ghi- chici (2), Cotec, Crîngășu și Macovei. Astăzi, Minerul Motru armeană să în- tîlnească pe Chimla Rm. Vilcea. (G. JUGĂNARU — cosp.)

## ȘTIRI LA ZI • ȘTIRI LA ZI • ȘTIRI LA ZI

● BELDEANU, INDISPONIBIL. Sufe- rînd un accident, jucătorul lui F.C.M. Reșița, Aurică Beldeanu, va fi indispo- nibil timp de o lună.

● VEȘTI DE LA DIVIZIONARELE B. F.C.M. Galați a început pregătirile în ziua de 14 iulie sub conducerea noului antrenor, Gh. Nițescu. Remanieri în lotul său: s-a renunțat la serviciile lui Dan Coe, Stoicescu, Dumitriu III, Ion Vasile și Sălcănu. Au fost promo- vați Filip și Balaban, din lotul de ju- niori, au fost legitimați Ghița (fost la F.C. Constanta), Jolea (Sp. studențesc) și Banciu (Dinamo București). (I. SI- RIOPOL—cosp.)

Sub conducerea lui Liviu Coman, Șoimii Sibiu și-a reluat, la 21 iulie, pre- gătirile. Noutăți în lot: Trandafilon (fost la U.T.A.), Toacă (Politehnica Iași), Barna (Gaz metan Mediaș). (I. IO- NESCU—cosp.)

C.F.R. Timișoara are un nou antre- nor, în persoana lui Gh. Codreanu. Noua conducere tehnică a modificat substanțial lotul, apelînd la o serie de juniori, din echipa care anul acesta și-a disputat finala cu Rapid în cadrul cam- pionatului republican. Este vorba de Manta, Matei, Hornea, Bocănci, Bădăncian și Iancu. La pregătiri mai participă Suciu (fost la Rapid Arad), Birăceanu și Stoiciu (Minerul Anina), Androvici (Electromo- tor Timișoara), Grigorescu și Giulezvan, reveniți după satisfacătoarea stagiului mi- nior în Mexic.

Fieni), Ponescu (Ceramica Jimbolia), Pitaru (Metalul Mijlo), Dinu, Diaconescu, Tudor (din pepinieră proprie). S-au transferat la alte echipe N. Tudor, Harapu și Ciobanu. (M. AVANU—cosp.)

Electroputere Craiova și-a schimbat antrenorul. În locul lui Gheorghe Dun- ga, la cîrma echipei a fost instalat Ștefan Coidum.

● SELECȚII PENTRU COPII. Asocia- ția sportivă „Electronica” organizează — în zilele de 5, 6, 7, 8 august — se- lecții, pe terenul „Electronica”, pentru copiii născuți în anii 1958, 1959, 1960, 1961 și 1962. Copiii dornici să învețe fotbalul la această asociație se vor putea prezenta între orele 9-11 și 16-18.

● SELECȚIE DE COPIL LA CLU- BUL RAPID. Între 4 și 16 august clubul Rapid organizează o selecție pentru copiii născuți între anii 1960 și 1965. Selecția se va desfășura pe stadionul Gulești, zilnic, atît di- mineața cît și după-amiaza. Copiii vor avea asupra lor pantofi de te- nis, maiou și chilot.

● OBIECTIV: PROMOVAREA ÎN „B”. Una dintre formațiile frunțase ale întrecerii divizionare C, ediția 1974-75, Olimpia Rm. Sărat, se pre- gătește în prezent cu multă ambiție în vederea reluării activității com- petiționale oficiale. Antrenorul echi-

## Loto—Pronoport informează:

LA 10 AUGUST: TRAGERE SPECIALĂ PRONOEXPRES

La 10 august a.c. A. S. Loto-Pronoport organizează o nouă și atrac- tivă trageră specială Pronoexpres la care se atribuie autoturisme „DACIA 1300” și „SKODA S 100”, excursii în Uniunea Sovietică, Republica Popu- lară Chineză și Republica Democrată Germană, precum și cîștiguri în bani de valoare fixă și variabilă. Procu- rați-vă din vreme biletele!

● Tragera Loto de astăzi va avea loc în sala Clubului Finanțe-Bănci din strada Doamnei nr. 2, cu înce- pere de la ora 18.00.

CIȘTIGURILE TRAGERII SPECIALE LOTO A VACANTEI DIN 22 IULIE 1975

EXTRAGEREA I: Categoria I: 1 variantă 10%, autoturism „Dacia 1300”

EXTRAGEREA II-a: Categoria B: 2,55 variante a 10.954 lei; C: 3,50 a 7.981 lei; D: 13 a 2.149 lei; E: 60,50 a 459 lei; F: 123,25 a 227 lei; X: 1.089,30 a 100 lei.

REPORT CATEGORIA A: 46.550 lei.

Autoturismele „Dacia 1300” de la categoria I au revenit participanților UNGUREANU ION din Craiova și FRANGULEA ION din Ploiești.

CIȘTIGURI SUPPLEMENTARE: Cate- goria H: 8,10 a 5000 lei sau la alegere a excursie în U.R.S.S. sau în Bulgaria și diferența în numerar; I: 12,95 a 3.000 lei sau la alegere o excursie în Bulgaria și diferența în numerar; J: 44,40 a 1.000 lei; K: 30,20 a 500 lei; L: 15,10 a 200 lei.

CIȘTIGURI SPECIALE: Categoria M: 1 variantă 25% a 17.500 lei; N: 1,60 autoturism „Skoda S 100”; O: 5,90 a 6.000 lei sau la alegere o excursie în U.R.S.S. sau Polonia și diferența în numerar.

